

В диссертационный совет Д 212.001.06 при
Федеральном государственном бюджетном
образовательном учреждении высшего
профессионального образования
«Адыгейский государственный университет»

385000, г. Майкоп, ул. Первомайская, 208,
Ученому секретарю диссертационного
совета Д 212.001.06

ОТЗЫВ

на автореферат диссертационной работы Тамова Каплана Аслановича на тему: «Конкурентные преимущества региона как фактор его стратегического развития (на материалах Республики Адыгея)», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством: региональная экономика

Процессы глобализации в современных условиях активно преобразуют внутреннюю среду экономики российских регионов, качественно видоизменяя характер, формы и механизмы реализации стратегий их социально-экономического развития.

Несмотря на то, что федеральный центр за последние годы прикладывает значительные усилия по улучшению социально-экономического и политического положения в бюджетно-дефицитных регионах Юга России, переориентируясь с увеличения бюджетной поддержки при решении этими регионами текущих проблем на стратегическую поддержку саморазвития, растет их отставание от соседних бюджетно-обеспеченных регионов по уровню конкурентоспособности. Одной из причин такого положения является продолжающаяся деформация структуры экономики бюджетно-дефицитных регионов, сложившаяся в годы рыночных реформ, что объективно требует структурной модернизации региональной экономики с эффективным использованием местного потенциала.

Заслуживает внимания предложенная диссертантом концепция поэтапной модернизации экономики Республики Адыгея, содействующая росту ее конкурентоспособности, в русле и в рамках срока реализации действующей региональной стратегии социально-экономического развития.

В качестве замечания отметим, что в автореферате следовало отразить возможные социально-экономические последствия реализации предлагаемых диссертантом стратегических приоритетов поэтапной модернизации экономики Республики Адыгея.

В целом, полученные теоретико-методологические, методические и практические результаты свидетельствуют о том, что диссертационная работа Тамова К.А. представляет законченное исследование, соответствует требованиям, предъявляемым Положением о порядке присуждения ученых степеней к кандидатским диссертациям. Тамов Каплан Асланович достоин присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством: региональная экономика.

Зав. кафедрой Национальной и региональной
экономики ФГБОУ ВПО «Ростовский государственный
экономический университет (РИНХ)»,
доктор экономических наук, профессор Тяглов С.Г.

Место работы и контактные данные оппонента

344002, г. Ростов-на-Дону, Б. Садовая, д.69

Тел. 8 (863) 240-89-70

ФГБОУ ВПО «Ростовский государственный
экономический университет (РИНХ)»

Тяглов Сергей Гаврилович

ФГБОУ ВПО «Ростовский государственный экономический университет (РИНХ)»
Подпись: *Тяглов С.Г.*
Проректор по персоналу и кадрам
23.10.14

